



为感谢广大订户对《生活报》的支持与厚爱,本报启动2021年度订报大抽奖活动,我们将在征订2021年《生活报》的用户中抽取200名幸运用户,免费赠送2022年《生活报》一份作为感恩回馈。从即日起,请所有订户进行电话预约登记,关注活动进展,积极参与幸运抽奖活动,预约登记时间截至8月31日。生活报发行部电话:0451-84657610 84642396 生活报社 2021年6月24日

这个男子为泄私愤 损坏共享电动车

专挑公共设施下手

被行政拘留七日



二维码被红色油漆喷涂损坏

生活报讯(实习生吕心宇 记者黄迎峰)如今,共享电动车已经深入了大小城市当中。低碳环保的同时还能为居民的出行带来便利。然而,齐齐哈尔一男子因“私人原因”竟故意将共享电动车进行损坏,最终被捉拿归案。

院外附近停放的5辆共享电动车上的二维码遭到了故意涂抹,造成其无法正常使用。接到报警后,民警立即赶到现场展开调查。民警最终确定犯罪嫌疑人王某。民警立即将违法男子捉拿归案。

经过民警询问得知,该男子将共享电动车的二维码进行涂抹只是为了泄私愤。现违法行为人王某被依法处以行政拘留七日。

警方提示:共享电动车作为服务大众的公共资源,离不开运营公司的精心维护,也离不开使用者们的用心爱护。广大市民群众在使用共享电动车时应遵守有关法律法规,做到文明出行、安全骑行、规范停放,对破坏、毁弃、盗窃共享电动车,以个人占用为目的将电动车另行加锁、私自存放等行为,都涉嫌违法犯罪。

深夜偷脚手架等300余根被抓现行 这个贼专盯老旧小区改造工地

生活报讯(实习生王浩 记者黄迎峰)近日,牡丹江市温春镇道南社区旧楼改造施工现场工具不断丢失。有人在一个仓房发现被盗物品,经调查发现,仓房是陈某所有,警方在附近布控,将正在转移赃物的嫌疑人陈某当场抓获。

牡丹江市温春镇对老旧小区墙体进行粉刷。而在这期间,牡丹江市公安局西安分局温春派出所接到报警,在施工现场有大量脚手架、打包框等工具不断丢失,有人在3单元一个仓房内发现被盗物品痕迹。民警对仓房所在单元进行排查,仓房是该单元居民陈某所有,“偷来的东西实在太多了,嫌疑人不只放在仓库,还有一部分放在了家里。”办案民警说。考虑到陈某有转移赃物的可能性,警方在附近布控,将正在转移赃物的嫌疑人陈某当场抓获。嫌疑人供述,今年4月末到6月中旬,其在施工现场,偷盗脚手架等建筑材料300余根。

目前,嫌疑人已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

现实版“光头强”出没! 7人盗伐林木 被林区公安抓获

生活报讯(实习生吕心宇 记者黄迎峰)“我们错了,不应该因为一己之利就为他人盗伐林木”。崔某夫、陈某宝、朱某强、张某某四人在被林区民警抓获后忏悔道。近日,省林区公安局东京城分局森侦大队成功破获三起盗伐林木案件,共抓获7名盗伐林木的现实版“光头强”。

前不久,东京城分局森侦大队民警在调查办理顾某盗伐林木案件时,进一步发现顾某曾以捡烧柴为名,雇佣他人多次到团山子经营所盗伐柞树、桦树,并将盗伐的林木作为削锯末子原料进行非法销售。

目前,两起盗伐林木案件均被省林区公安局东京城分局森侦大队民警侦破,犯罪嫌疑人顾某等7人因涉嫌盗伐林木罪已被采取刑事强制措施。目前案件正在进一步侦办中。

车主别忘锁车门 团伙专偷“马大哈” 一个月作案16起



生活报讯(实习生王浩 记者黄迎峰)四名男子与昔日同事竟组成盗窃团伙,一个月时间流窜两省四地,将未上锁的车内财物席卷一空,日前,齐市建华警方将其缉拿归案。

很快,一个由四人组成的盗窃团伙浮现在民警眼前。在锁定他们的身份信息后,7月17日,副所长李洋带领民警分赴哈尔滨市及内蒙古扎赉特旗,将团伙成员逐一捉拿归案。现年22岁的团伙成员赵某交代,他们四人同在扎赉特旗某理发店学徒打工,收入有限但消费欲望极强。从今年6月初开始,四人每到夜深人静时便沿街寻找没有上锁的私家车,拉开车门盗窃财物。得手数次后,他们又组团流窜至其他地市作案,来到齐齐哈尔市寻找“目标”。不料,在建华区作案后没几天便被追踪而至的民警抓获。一个月的时间内,该团伙累计在内蒙古扎赉特旗,哈尔滨市,齐齐哈尔市泰来县、建华区作案16起,盗窃现金、手表、食品等财物数万余元。

目前,团伙成员均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

我省本科一批次开始投档录取

省内高校文史类和理工类投档分数同比均下降

A02



冰城人三伏天咋找凉 冰激凌销量猛涨

本土老牌子受宠 一天卖万根

A07



哈尔滨一迈观江健身中心突然停业

数百会员会费没着落 最多一人交了2万多

A03

我省12-17周岁人群可打疫苗了 按年级从高到低打

A02

浦发银行·第十届黑龙江徒步节 21日22日领装备啦

A09

冰城银水湾 黄汤变清水

A06



接受本报记者采访聊新作 刘震云:用笑话道破生活

A11

头条新闻

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

